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 تًشين عــــــــــــ1ــــــــذد:
:اغاخ تًا يناسة ين انكهًاخأتًى انفش  

 

................................وحذة قَص انكخهت انحجًَت فٌ انُظاو انعانًٌ ٌْ -  

 

.......................بخغَر انظروف َخَجت نخغَر انحجى و ثبوث ل أو غازًئحخغَر انكخهت انحجًَت نجطى صهب أو ضا -  

 

.حجًا ْو انًُحم........................لئنٍَ قابهٍَ نهًسج فإٌ انطائعُذ خهط ضا -  

 

...................................ْو حاصم قطًت كخهت انجطى عهٌ........................... -  

 

.انهخرر قَطج انكخهت بانغراو و انحجى بإ..........................حكوٌ وحذة انخركَس -  

 

.................................ٍطًٌ حركَس انًحهول........................عُذ حصول -  

 

 تًشين عــــــــــــ2ـــــــــــــذد:
 ، قًُا بخحذٍذ كخهت و حجى كم جطى و وضعُا  (نت ئصهبت و ضا ) D ،C ، B  ،A: فٌ انًخبر نذٍُا أربعت أجطاو يخخهفت

:                                                                                ٌْ هًا أٌ انكخهت انحجًَت نهًاءعج فٌ جذول ئانُخا  

ρ=1g.cm
-3

=1000Kg.m
-3 

 

:أكًم انجذول انتاني -1-  

 

  ρ :انكخهت انحجًَت  

kg.m
-3

تحساب   

ρ :انكخهت انحجًَت 

g.cm
-3  

تحساب  

V  انجطى انكخهت:m  :انحجى 

7900 ……………….. 1 m
3
 7900 Kg A 

……………….. ……………….. 100 cm
3
 24 g B 

……………….. 8.9 10 cm
3
 89 g C 

……………….. ……………….. 1 cm
3
 0.92 g D 

 

:  حذٌد ياهيح هزه الأجساو تالاعتًاد عهى انجذول انتٌاني -2- 
 

 انجطى انرٌصاص زٍج انسٍخوٌ انحذٍذ الانًََُوو انٌُحاش انفهٌٍَ

  انكخهت انحجًَت 11300 920 7900 2700 8900 240

(kg m
-3)

 

 

D C B A انجطى 

 

.................... 

 

.................... 

 

.................... 

 

.................... 

انًادٌة انًكوٌَت 

ياَْت)نهجطى   

(انجطى  

.؟ عهم جواتكنًستخشجح سهفاين تين الأجساو ا ياهي الأجساو انطافيح و الأجساو انًغًوسج تاننسثح نهًاء -3-  

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 

 

  :الاسى وانهقة

............................................... 

 

:انشقى

 

في يادج (  1) فشض تأ نيفي سقى 

 انفيزيــــــــــــــــــاء
   9أ  8و  6أ  8:أضاضٌ  ثايُتانطُت 

0211_  0212 : انطُت انذراضَت  

دق 06:انًذج انزينيح  

 

زٍاد انعكروث: الأستار  
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 تًشين عـــــــــــــــــ3ـــــــــــــــــذد:

 

ياء يقطٌرا، أضفُا كًٌَت يٍ يهح انطٌعاو، بعذ خهط انًسٍج          222 ml  -I   -  قذرِ 1Vحجًا  فٌ كأش اخخبار ٍحوً

ٌٌ ألا .تًايا نحما انًهححظ أ  

 . S1  ْو يسٍج يخجاَص أو غَر يخجاَص؟  .                                           عهٌم جوابك   َّول انًخحصٌم عهْم انًحه -1

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 

     m1 : فٌ انًاءعٍ كخهت انًهح انًُحهٌت  ابحث،   C1 = 60g.L
-1

نّ حركَس      S1   انًحهول ٌٌ عهًا أ -2-  

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

  

 .                             C2= 6g.L
-1

S1 كًٌَت يٍ انًاء فخحصٌهُا عهي يحهول S2 حركَسِ ٍطاوً   انًحهولأضفُا إني   -3-  

                      

                 .                                                                                      S2    نهًحهول V2 أ-   انحجى أحطب-  

.......................................................................................................................................................

.............................................................................................................................. .........................  

V3                                                                                ؟     كى ٍطاوى حجى انًاء انًضاف -ب-  

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 

يقطٌرا ، أضفُاياء    02g  يٍ انًهح                   ًئفخحصٌهُا عهي يحهول يا  200 mL  ٍحوً اخخبارش أفٌ ك    -II-  . 

                                                                         . S1.  :ٌْ فٌ انًاء انطٌعاو  حاَحلانٌَت يه أٌعهًا   نًهح انطٌعاو    

=Θ                                                                   25°C ًورانك فٌ درجت حرارة حطاو:  S= 360g.L
-1   

 

  1-     ً نًهح انطٌعاوئل انًاكى ٍطاوً حركَس انًحهو C'1                         ؟                                                     

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

.                        وابكول يشبع أو لا ؟ عهٌم جْم  انًحه   -2-              

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

 

m2=48g .شسثاخوجود تفلاحظُا بعذ خهط انًسٍج      -3- يٍ انًهح قذرْا أخرًَقوو بإضافت كًَت  

                                                                 انًُحهٌت فعهٌَا فٌ انًاء؟                     sm كى حطاوً كخهت انًهح 

.......................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................... 

                                                             

                                         ؟                                            rm كى حطاوً كخهت انًهح انًخرضٌبت -4- 

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  

  

 


